

**PREGLED AKTIVNOSTI NA REALIZACIJI UGOVORA O KONCESIJI IZ OBLASTI  
MINERALNIH RESURSA**

**Prilog broj: 3. Izvještaja**

<b>R.b.</b>	<b>Koncesionar</b>	<b>Predmet</b>	<b>Datum zaključenja Ugovora</b>	<b>Period trajanja Ugovora</b>	<b>Napomena</b>
1.	IGNJIĆ d.o.o. Teslić	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija KREČNICA), opština Teslić	31.10.2000.	18 godina	Za eksploataciju mineralne sirovine Koncesionar je na osnovu Ugovora o izvođenju rudarskih radova angažovao podizvođača. Polovinom 2014. godine došlo je do prestanka eksploatacije zbog protesta i zabrane od strane lokalnog stanovništva, a u vezi sa lošim stanjem mosta koji se nalazi na prilaznom putu ka kamenolomu (izjava Koncesionara). Eksploatacija mineralne sirovine se odvijala u prvoj polovini godine u minimalnim količinama. Koncesiona naknada nije obračunata i plaćana. U periodu proteklom od zaključenja ugovora koncesiji kamenolom praktično nije bio u ozbiljnom radu, već povremeno sa veoma malim obimom proizvodnje.
2.	TEKO MINING LAPIŠNICA d.o.o. Istočno Sarajevo (preneseno sa RMG d.o.o. I. Sarajevo)	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija LAPIŠNICA), grad Istočno Sarajevo	Ugovor zaključen 04.07.2001. prenos 25.02.2005.	30 godina	Kamenolom je u kontinuiranom komercijalnom radu. U 2014. godini proizvodnja i otprema su se odvijali u planiranim okvirima. Koncesiona naknada se redovno obračunavala i plaćala.
3.	GP PUT a.d. Istočna Ilidža	Eksploat.teh. građ. kamena - krečnjaka i dolomita (lokacija KRUPAC), opština Istočna Ilidža	22.01.2003.	30 godina	Kamenolom je u kontinuiranom komercijalnom radu. Eksploatacija i otprema mineralne sirovine je ispod planiranog obima zbog smanjene potražnje na tržištu. Ostale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla i izvršavanju ugovornih odredbi uglavnom se odvijaju u ugovorenim okvirima.

4.	KOMPANIJA SLOBOMIR a.d. Popovi – Bijeljina	Istraživanje i eksploatacija geotermalnih voda (lokacija POPOVI), grad Bijeljina	23.01.2003.	30 godina	Istraživanja na sedam planiranih bušotina nisu završena u ugovorenom roku zbog nedostatka finansijskih sredstava. Od sedam planiranih bušotina izbušena je jedna bušotina (GD-2). Planirano je da se geotermalna voda iz ove bušotine koristi za rad toplotno-izmjenjivačke stanice, tj. toplane koja je izgrađena za potrebe snabdjevanje toplotnom energijom objekata „Grada Slobomir“, kao i objekata akva parka (čija izgradnja je nastavljena u 2014. godini)- za zagrijavanje vode u bazenima i ostalim objektima. Koncesionar je podnio zahtjev i urgenciju nadležnom Ministarstvu za aneksiranje osnovnog ugovora radi produženja rokova koji su istekli, a kako bi se koncesioni posao odvijao u skladu sa ugovorom o koncesiji, ali aneks ugovora nije zaključen u 2014. godini.
5.	KRUNA VODA d.o.o. Mrkonjić Grad (preneseno sa Agro auto d.o.o. Mrkonjić Grad)	Eksploatacija i flaširanje prirodne izvorske vode (lokacija LISINSKI STUDENAC), opština Mrkonjić Grad	Ugovor zaključen 15.12.2004. prenos 30.6.2011.	30 godina	Koncesionar radi povremeno sa minimalnim obimom proizvodnje koji je znatno manji od planiranog. Razlog za to predstavlja nelojalna konkurencija na tržištu flaširanih voda (izjava Koncesionara). Uplata koncesione nakande se ne vrši.
6.	DIJABAZ d.o.o. Kozarska Dubica (preneseno sa SARP d.o.o. Kozarska Dubica)	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamenja - dijabaza i metadijabaza (lokacija MRAKODOL), opština Kostajnici	Ugovor zaključen 25.12.2004. prenos 04.04.2006.	30 godina	U proteklom periodu nije bilo značajnijih aktivnosti na realizaciji koncesionog posla. Koncesionar ističe da je razlog takvog stanja ekonomska kriza koja je dovela do smanjenja investicija, a time i smanjenja potreba lokalnog tržišta za kamenim agregatima. Tokom 2014. godine se nisu izvodili radovi na eksploataciji mineralne sirovine.
7.	BOKSIT a.d. Milići	Eksploatacija boksita (lokacija NAŽDA PALEŽ, VIŠNJIČA i CRVENE STIJENE), opštine Milići i Srebrenica	15.02.2005.	30 godina	Proizvodnja se odvija u kontinuitetu tokom cijele kalendarske godine. Ostale ugovorne obaveze se izvršavaju u skladu sa potpisanim ugovorom o koncesiji.

8.	BOKSIT a.d. Milići	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka (lokacije GRADINA i JEFTIĆI), opština Milići	15.02.2005.	30 godina	Na lokalitetu „Gradina“ u 2014. godini vršena je eksploatacija veoma malih količina krečnjaka. Za izvođenje radova na eksploataciji Koncesionar je angažovao podizvođača. Koncesiona naknada se redovno obračunavala i uplaćivala. Na lokalitetu „Jeftići“ nije bilo eksploatacije od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji. Razlog tome je slaba potražnjana tržištu za ovom vrstom mineralne sirovine (izjava Koncesionara).
9.	EFT GROUP – RUDNIK LIGNITA STANARI d.o.o. Stanari	Eksploatacija uglja na eksploatac. poljima (lokacije RAŠKOVAC, DRAGALOVCI i OSTRUŽNJA), Stanari, grad Doboj	16.05.2005.	30 godina	Eksploatacija i prodaja uglja se odvija u planiranim okvirima. Koncesiona naknada se redovno obračunava i uplaćuje. Nakon završetka izgradnje termoelektrane i njenog puštanja u rad najveći dio proizvedenog uglja će se koristiti za njene potrebe.
10.	BOKSIT d.o.o. Gacko (preneseno sa STARŠPED d.o.o. Gacko)	Eksploatacija boksita (lokacije DABRICA, BRŠTANIK, MACINA LOKVA, KORITNIK, BRAČIĆI, UDREŽNJE i PODRUČJE PLANINE VIDUŠE), opštine Berkovići, Ljubinje, Nevesinje i Trebinje	Ugovor zaključen 06.06.2005. prenos 07.12.2006.	25 godina	Koncesiono preduzeće je u toku 2014. godine nastavilo da izvodi istražne radove na području planine Viduša i prikuplja podatka za izradu Elaborata o rezervama. Zbog nepovoljnih uslova eksploatacije na ostalim ležištima, kao i problema sa prodajom boksitana tržištu eksploatacija je obustavljena (izjava Koncesionara). Koncesionar planira da završi započeta istraživanja, a nakon toga ukoliko rezultati istraživanja budu zadovoljavajući otpočne sa eksploatacijom i prodajom boksita.
11.	VISOKOALKALNE VODE – „AQUA ALCA“ d.o.o. Derventa	Eksploatacija alkalnih i hiperalkalnih voda (lokacija VELIKA PRENJA), opština Petrovo i grad Doboj	06.07.2005.	30 godina	Investicija u objekat punionice, postrojenje za punjenje vode, kaptažno vrelo i tehničku dokumentaciju je izvršena. Postrojenje je kratko bilo u probnom radu. Nakon toga su sve aktivnosti na realizaciji koncesionog posla stale. Glavni problem predstavlja nedostatak finansijskih sredstava potrebnih za otpočinjanje sa proizvodnjom (izjava Koncesionara). Ovakvo stanje se nije mijenjalo u poslednje četiri godine. Koncesionar stalno pokušava da pronađe partnera kako bi odblokirao realizaciju ovog projekta.

12.	SARP d.o.o. Kozarska Dubica	Eksploatacija šljunka i pijeska (lokacija ADA OBROV), opština Kozarska Dubica	06.07.2005.	20 godina	Nepovoljni vremenski uslovi tokom 2014. godine su značajno uticali na planirani obim proizvodnje (visok nivo vode je onemogućio mehanizaciji da izvodi radove na eksploataciji). Obaveze po osnovu obračunate i uplaćene koncesione naknade se izvršavaju u ugovorenim okvirima.
13.	VITINKA – EKSPLOATACIJA d.o.o. Kozluk-Zvornik	Eksploatacija mineralne vode (lokacija VITINKA), opština Zvornik	14.02.2006.	30 godina	U 2014. godini proizvodnja i otprema su se odvijali u kontinuitetu sa smanjenim obimom u odnosu na predhodnu godinu. Koncesionar je vršio obračun i uplatu koncesione naknade u skladu sa potpisanim ugovorom.
14.	HERCEGOVINA PUTEVI a.d. Trebinje	Eksploatacija tehničkog građ. kamena - krečnjaka (lokacija ZGONJEVO), grad Trebinje	14.02.2006.	15 godina	U toku 2014. godine eksploatacija se odvijala u minimalnim količinama u odnosu na planirane. Razlog tome predstavlja značajno smanjenje potražnje, kao i smanjenje poslova u oblasti niskogradnje. Koncesionar kvartalno obračunava i uplaćuje koncesionu naknadu.
15.	ACO TRADE d.o.o. Kotor Varoš	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija RUJEVICA), opština Kotor Varoš	14.02.2006.	25 godina	Proizvodnja u 2014. godini se odvijala povremeno što je uticalo na smanjenje obima proizvodnje, kao i uplate koncesione naknade. Razlog tome je kao i u proteklim godinama smanjena potreba tržišta za kamenim agregatima i nelegalna eksploatacija na području regije koja je intenzivirana, čime je koncesiono preduzeće dovedeno u neravnopravan položaj (izjava Koncesionara).
16.	AQUA LIFE d.o.o. Sokolac (preneseno sa KREATOR d.o.o. Sokolac)	Eksploatacija pitke malomineralne vode (lokacija BEREČKO VRELO), opština Sokolac	Ugovor zaključen 14.02.2006. prenos 27.6.2013.	30 godina	Izgrađen je objekat punionice, instalirano je postrojenje za punjenje vode i izgrađen je cjevovod od izvora do objekta punionice. Nakon kratkotrajnog probnog rada punionica je prestala sa radom. U toku 2014. godine intenzivno se radilo na pronalaženju strateškog kupca vode što bi dovelo do organizovanja proizvodnje u punom kapacitetu (izjava Koncesionara).

17.	JEDINSTVO a.d. Gradiška	Eksploatacija teh. građ. kamena - dijabaza (lokacija TRNOVA -TRNOVA JUG), opština Gradiška	14.02.2006.	20 godina	U toku 2014. godine eksploatacija i otprema mineralne sirovine se odvijala u manjem obimu u odnosu na predhodni period. Eksploatacija se izvodi na ležištu Trnova -Jug, dok je na ležištu Trnava završena.
18.	GRADITELJ a.d. Teslić	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija KAMENICA), opština Teslić	14.02.2006.	15 godina	U 2014. godini proizvodnja se odvijala u veoma malom obimu, i to uglavnom za vlastite potrebe. Ostale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla su se odvijale u ugovorenim okvirima.
19.	MEDITERAN d.o.o. Trebinje	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija RUDEŽI), grad Trebinje	31.05.2006.	30 godina	Koncesionar je izradio projektnu dokumentaciju, ali nije otpočeo sa radovima na eksploataciji zbog sprečavanja istih od strane lokalnog stanovništva. Problemi nastali sa lokalnim stanovništvom su riješeni i Koncesionar pokušava da pronađe partnera sa čijom finansijskom podrškom bi došlo do realizacije koncesionog posla (izjava Koncesionara).
20.	VODOPRIVREDA POSAVINA a.d. Vukosavlje	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija DUBOKOVAC), opština Brod	21.07.2006.	20 godina	Eksploatacija se ne vrši kontinuirano, već povremeno sa iznajmljenom opremom (isto kao i u proteklim godinama). Razlog tome je (prema izjavi Koncesionara) smanjena potražnja za mineralnom sirovinom na lokalnom tržištu. Može se konstatovati da se realizacija koncesionog posla ne odvija u ugovorenim okvirima.
21.	KOMPANIJA SLOBOMIR a.d. Slobomir – Bijeljina	Eksploatacija malomin. vode (lokacija GRAD SLOBOMIR), grad Bijeljina	16.08.2006.	30 godina	Eksploatacija vode se vrši iz jedne eksploatacione bušotine za potrebe snabdjevanja objekata u „Gradu Slobomir“. Koncesiona naknada se obračunava i uplaćuje. U toku su ispitivanja vode iz dvije nove bušotine i izrada Elaborata o rezervama. Voda iz dvije nove bušotine planirana je da se eksploatiše za potrebe novih investicija na lokalitetu „Grada Slobomir“, akva parka i fabrike vode.
22.	TATIĆ d.o.o. Osječani – Dobož	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija GRAPSKA) Osječani, grad Dobož	31.08.2006.	25 godina	Koncesionar je u 2014. godini radio sa minimalnom proizvodnjom, tj. povremeno. Značajno smanjenje potražnje na tržištu dovelo je do ovakvog stanja.

23.	NATURA VITA d.o.o. Blatnica – Teslić	Eksploatacija malominer. vode (lokacija SLATINA), optina Teslić	12.10.2006.	30 godina	U decembru 2007. godine prestalo se sa flaširanjem vode i komercijalnom prodajom na tržištu. Od tada se voda eksploatisala za potrebe prerade mlijeka i proizvodnju mesnih prerađevina. Kako je došlo do prodaje „posla sa mlijekom“, voda se nastavila koristiti u proizvodnji i preradi mesa i mesnih prerađevina. Dodjeljena koncesija se ne realizuje u skladu sa Studijom ekonomske opravdanosti i Ugovorom o koncesiji, a uplata koncesione naknade se ne vrši od decembra 2007. godine.
24.	BENTONIT a.d. Šipovo	Eksploatacija bentonita (lokacija SOKOLAC), opština Šipovo	12.10.2006.	20 godina	U 2014. godini je došlo do povećanja obima proizvodnje u odnosu na prethodnu godinu, a proizvodnja se odvijala u kontinuitetu. Sva eksploatisana količina sirovog bentonita je prerađena u novoizgrađenoj fabrici za preradu sirovog bentonita.
25.	BENTONIT a.d. Šipovo	Eksploatacija bentonita (lokacija GREDA), opština Šipovo	12.10.2006.	30 godina	Od momenta potpisivanja Ugovora o koncesiji nisu preduzimate aktivnosti na realizaciji ovog posla. Sve aktivnost bile su usmjerene na završetak fabrike za preradu sirovog bentonita i početak njenog rada. Prema biznis planu Koncesionara ležište bi trebalo biti aktivno za pet godina, nakon stabilizacije rada fabrike i stanja na tržištu sirovog bentonita.
26.	ZTC BANJA VRUĆICA a.d. Teslić	Eksploat. termomin. voda koje sadrže CO <sub>2</sub> gas (lokacija BANJA VRUĆICA), opština Teslić	18.10.2006.	30 godina	Eksploatacija u 2014. godini se izvodila kontinuirano u planiranom obimu kao i uproteklim godinama. Koncesiona naknada se obračunava na dio prihoda ostvarenog korišćenjem mineralnog resursa.
27.	SLOGA a.d. Kozarska Dubica	Eksploatacija teh. građ. kamena - dijabaza (lokacija MAGLAJCI), opština Kozarska Dubica	25.10.2006.	25 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u planiranim okvirima. Realizacija koncesionog posla je u skladu sa ugovorom o koncesiji.
28.	RUDNIK KREČNJAKA INTEGRAL CARMEUSE a.d. Doboj (preneseno sa RUDNIK KREČNJAKA a.d. Doboj)	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija HARDOVAC - ŠEVARLIJE), grad Doboj	Ugovor zaključen 07.11.2006. prenos 26.8.2010.	30 godina	Eksploatacija krečnjaka se odvija kontinuirano sa povećanjem proizvodnje u odnosu na prethodnu godinu. Najveći dio proizvodnje se plasira u Fabricu kreča. Ostale aktivnosti se uglavnom odvijaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.

29.	KAMENOLOM KARABEGOVAC d.o.o. Doboj (preneseno sa D.D. FABRIKA CEMENTA LUKAVAC - Podružnica Doboj)	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija KARABEGOVAC), grad Doboj	Ugovor zaključen 04.12.2006. prenos 16.01.2008.	30 godina	Koncesionar je u 2014. godini bio u kontinuiranom komercijalnom radu. Obim proizvodnje se povećao u odnosu na prethodnu godinu.
30.	BIJELE VODE KAMENOLOM d.o.o. Trnovo (preneseno sa TEREX INŽINJERING d.o.o. Bijeljina)	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena kreč. i dolomita (lokacija BIJELE VODE - Kijevo), opština Trnovo	Ugovor zaključen 20.03.2007. prenos 09.7.2010.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u obimu manjem od onog iz 2013. godine. Uplata koncesione naknade se ne vrši u skladu sa ugovorom o koncesiji.
31.	TEHNOGAS – KAKMUŽ a.d. Kakmuž – Petrovo	Eksploatacija SO <sub>2</sub> gasa (lokacija KAKMUŽ), opština Petrovo	03.04.2007.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano, u okvirima planiranog. Koncesioni posao se odvija u skladu sa ugovorenim odredbama. Koncesiona naknada se redovno uplaćuje.
32.	PLANINSKI STUDENAC d.o.o. Caparde, Osmaci	Eksploatacija vode (lokacija PLANINSKI STUDENAC - Caparde), opština Osmaci	19.07.2007.	30 godina	Koncesionar se nalazi u kontinuiranom komercijalnom radu. Proizvodnja je ispod planiranog nivoa. Koncesionar redovno obračunava i uplaćuje koncesionu naknadu.
33.	RUDNIK KAOLINA MOTAJICA a.d. Kobaš, Srbac	Eksploatacija kaolinskog granita (lokacija BAŠIĆA BARE), opština Srbac	01.08.2007.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija povremeno. Razlog tome je nemogućnost naplate potraživanja od strane kupaca, kao i poplave koje su onemogućile eksploataciju i stvorile troškove na sanaciji kopa. Obim proizvodnje je ispod planiranog.
34.	TERMINALI a.d. Doboj (preneseno sa RUDNIK KREČNJAKA I TVORNICA KREČA a.d. Doboj)	Istraž. i eksploat. kamena - krečnjaka (lokacija TRBUK), grad Doboj	Ugovor zaključen 13.08.2007. prenos 29.8.2008.	30 godina	U 2014. godine Koncesionar je bio u kontinuiranom komercijalnom radu sa planiranim obimom proizvodnje. Za poslove na eksploataciji mineralne sirovine Koncesionar je ugovorom angažovao podizvođača.

35.	RADANOVIĆ COMPANY d.o.o.Trebinje	Eksploatacija šljunka i pijeska (lokacija GRAB), grad Trebinje	26.10.2007.	15 godina	Eksploatacija šljunka i pijeska se vrši kontinuirano sa obimom manjim u odnosu na planirani, zbog smanjenih potrebe lokalnog tržišta, kao i nelojalne konkurencije nastale usljed nelegalne eksploatacije.
36.	EFT – TERMOELEKTRANA STANARI d.o.o. Stanari	Istraživanje i eksploatacija pitke i industrijske vode (lokacija DRAGALOVCI), Stanari, grad Doboj	23.11.2007.	30 godina	Istražni radovi su izvršeni, izrađen je Elaborat o rezervama i Rješenjem nadležnog Ministarstva potvrđene su rezerve i kvalitet pitke i industrijske vode. Nakon završetka izgradnje termoelektrane doći će do realizacije ovog ugovora.
37.	GROSS d.o.o. Gradiška	Eksploatacija i prerada rude olova i cinka (lokacija SREBRENICA, SREBRENICA II, KAZANI I VITLOVAC)), opština Srebrenica	26.11.2007.	30 godina	U 2014. godini eksploatacija mineralne sirovine se odvijala iznad planiranih okvira, tj. došlo je do prebačaja poslovnog plana. Obračun i uplata koncesione naknade su vršeni u skladu sa ugovorom o koncesiji. Na ležištima Srebrenica, Kazani i Vitlovac se aktivnosti ne odvijaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
38.	ZAVOD ZA FIZIKALNU MEDICINU I REHABILITACIJU „Dr. MIROSLAV ZOTOVIĆ“ (preneseno sa BRC ŠEHER a.d. Banja Luka)	Eksploatacija termomineralne vode na izvoru u SRPSKIM TOPLICAMA, grad Banja Luka	Ugovor zaključen 16.01.2008. prenos 25.3.2013.	30 godina	Ugovor o koncesiji je prenešen na novog Koncesionara. Novi Koncesionar je u fazi izrade odgovarajućih studija, ispitivanja, kupovine nekretnina od strane banaka kao pravnih sljedbenika i realizacije drugih aktivnosti kako bi se moglo pristupiti realizaciji ugovora o koncesiji.
39.	KAMENOLOM DOBRNJA d.o.o. Banja Luka	Eksploatacija tehničko građ. kamena - krečnjaka (lokacija DOBRNJA), grad Banja Luka	11.04.2008.	30 godina	Koncesionaru je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu eksploatacije tehničkog građevinskog kamena -krečnjaka na P.K. „Dobrnja“. Postoji problem sa rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa, jer se zemljište na kome se izvode radovi na eksploataciji kamena vodi kao nepokretnost Ministarstva odbrane BiH. Obim proizvodnje je ispod planiranog.

40.	INSTEEL d.o.o. Bijeljina	Korišćenje ljekovitih, termalnih i mineralnih voda (lokacija CICE LJ VRELO), opština Čajniče	22.07.2008.	30 godina	Objekat punionice, kaptažni objekat i postrojenje za flaširanje su bili u probnom radu. Eksploatacija vode, flaširanje i otprema su se odvijali povremenu u zavisnosti od potreba tržišta. Proizvodnja je ispod planirane.
41.	CITOFARM d.o.o. Istočno Sarajevo	Korišćenje ljekovitih, termalnih i mineralnih voda (lokacija MOKRO), opština Pale	22.07.2008.	30 godina	Koncesionar je izgradio armirano - betonsku konstrukciju objekta punionice, izrađen je pristupni put i izvršeno uređenje izvorišta. Tokom 2014. godine nisu preduzimane aktivnosti za nastavak izgradnje fabrike vode. Koncesionar pokušava da pronađe sufinansijera kako bi se nastavila realizacija započetog posla.
42.	ALAS KAMEN d.o.o. Doboj	Istraž. i eksploatacija teh. građ. kamena - peridotita (lokacija DELIĆA BRDO), opština Petrovo	01.08.2008.	30 godina	Od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji koncesionog posla.
43.	ROMANIJAPUTEVI a.d. Sokolac	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija DUB), opština Rogatica;  Eksploat. teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija PODROMANIJA), opština Sokolac	29.09.2008.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine u 2014. godini na lokalitetu „Dub“ odvijala se kontinuirano sa planiranim obimom proizvodnje i otpreme. Ugovorene obaveze se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji. Eksploatacija mineralne sirovine u 2014. godini na lokalitetu „Podromanija“ odvijala se kontinuirano sa planiranim obimom proizvodnje i otpreme. Ugovorene obaveze se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
44.	NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši	Istraž. i eksploatacija teh. građevinskog kamena - dolomita (lokacija BIJELA STIJENA), grad Banja Luka	08.01.2009.	30 godina	U periodu proteklom od potpisivanja ugovora o koncesiji nisu provođene aktivnosti na realizaciji istog.

45.	HERC GRADNJA a.d. Bileća (preneseno sa VIDUŠA a.d. Bileća)	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija DRAKULJICA), opština Bileća	Ugovor zaključen 06.03.2009. prenos 02.7.2012.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine i proizvodnja frakcija se odvija kontinuirano sa obimom proizvodnje manjim od planiranog -približno prošlogodišnjoj proizvodnji. Ostale ugovorne odredbe se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
46.	TOMIĆ KOMPANIJA d.o.o. Teslić	Eksploatacija teh. građ. kamena - gabra (lokacija TOPIĆI -KRTOVA), opština Teslić	06.03.2009.	20 godina	Nepovoljni vremenski uslovi (kiša i poplave) su onemogućili Koncesionara da radi na predmetu koncesije. Koncesionar je na ležištu deponovao određene količine materijala, ali nije mogao da ih otpremi zbog vremenskih neprilika koje su napravile štete na prilaznom putu kamenolomu.
47.	PRIJEDOR CEMENT COMPANY d.o.o. Prijedor	Istraživanje i eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija DRENOVAČA, JARČEVICA, DEBELI BRIJEG), grad Prijedor	28.04.2009	30 godina	Od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji nije bilo značajnijih aktivnosti na njegovoj realizaciji. Osnivač koncesionog preduzeća PCK „Aricam“ Rivas Vaciamadrid - Madrid je zapao u finansijske probleme i odustao od investicije. Nad osnivačem u Španiji je pokrenut postupak stečaja. Račun Koncesionara je u blokadi.
48.	ECO POWER d.o.o. Kotor Varoš (preneseno sa EKO GREEN ENERGY d.o.o. Kotor Varoš)	Istraž. i eksploat. mrkog uglja (lokacija MASLOVARE i HRVAĆANI), opština Kotor Varoš	Ugovor zaključen 06.05.2009. prenos 12.10.2012.	30 godina	Tokom 2014. godine Koncesionar je izvršio istraživanja na ležištu „Maslovare“, izradio je Elaborat o rezervama i otkupio dio zemljišta na kome se planira eksploatacija. Zbog nemogućnosti realizacije koncesionog posla ugovor je 2012. godine ustupljen novom Koncesionaru, pa je bilo neophodno redefinisati rokove iz ugovora o koncesiji. Zahtjev za redefinisane rokove je podnešen u 2013. godini, ali nije došlo do zaključenja aneksa ugovora o koncesiji.
49.	KAMENI AGREGATI a.d. Banja Luka	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija ŠVRAKAVA - JASENOV DO), grad Banja Luka	02.06.2009.	30 godina	U 2014. godini se nisu odvijale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla, tj. radovi na eksploataciji i preradi mineralne sirovine. Izvodili su se radovi na remontu postrojenja za preradu mineralne sirovine. Račun preduzeća je u blokadi od 30.01.2014. godine od strane Poreske uprave Republike Srpske.

50.	MG MIND d.o.o. Mrkonjić Grad	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija ČELAR), opština Prnjavor	17.07.2009.	30 godina	Od strane nadležnog Ministarstva odobreno je izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu, kao i eksploataciono polje tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka na lokalitetu „Čelar“. Eksploatacija se odvija u povećanom obimu u odnosu na prethodnu 2013. godinu.
51.	RITE a.d. Gacko	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija PONIKVE), opština Gacko	10.12.2009.	20 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u skladu sa planom. Kompletna proizvodnja kamena se koristi isključivo za potrebe održavanja puteva unutar prostora „RITE“ a.d. Gacko.
52.	KAMENOLOMI a.d. Zvornik	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija JOŠANICA), opština Zvornik	25.06.2010.	30 godina	U 2014. godini radilo se sa smanjenim obimom proizvodnje u odnosu na planirano Studijom ekonomske opravdanosti. Razlog takvog stanja je smanjena potreba tržišta za kamenim agregatima.
53.	RUDING a.d. Ugljevik	Eksploatacija litotamniskog krečnjaka - krede (lokacija VUČJAK), opština Ugljevik	01.07.2010.	30 godina	Eksploatacija mineralne sirovine se i tokom 2014. godine odvijala na minimumu, zbog malih potreba lokalnog tržišta. Mineralna sirovina se prodaje u rovnom stanju, isključivo za potrebe kalcifikacije zemljišta. Koncesionar očekuje da će otpočinjanjem sa radom postrojenja za odsumporavanje u termoelektrani Ugljevik doći do značajnijeg povećanja obima proizvodnje.
54.	RUDING a.d. Ugljevik	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija JABLAN GRAD), opština Ugljevik	01.07.2010.	20 godina	Koncesionar radi sa malim obimom proizvodnje usljed smanjenih potreba tržišta (u periodu od posljednje tri godine proizvodnja se stalno smanjuje). Ostale aktivnosti se odvijaju u planiranim okvirima.
55.	KAMENOLOM KARABEGOVAČ d.o.o. Doboj (preneseno sa SOČKOVAC a.d. Sočkovac, Petrovo)	Istraž. i eksploat. polimin. glina i kvarcnog pijeska (lokacija KEČKOVAC), Sočkovca, opština Petrovo	26.02.2010.	30 godina	U aktivnostima provedenim na realizaciji ugovora o koncesiji Koncesionar je izradio tehničku dokumentaciju. Ostale aktivnosti na pokretanju komercijalne proizvodnje nisu otpočele u rokovima koji su aneksima ugovora pružavani i redefinisani. Može se konstatovati da se koncesioni posao ne odvija u rokovima definisanim ugovorom o koncesiji, a realizacija ove koncesije je neizvjesna.

56.	BOKSIT a.d. Milići	Eksploatacija kvarcnog pijeska (lokacija BIJELA STIJENA - SKOČIĆ), opština Zvornik	25.01.2010.	30 godina	Proizvodnja se odvijala u periodu mart - avgust 2014. godine nakon čega je došlo do njenog prekida zbog problema sa kvalitetom sirovine koja ne obezbeđuje rentabilnu proizvodnju. Problem predstavljaju i visoki troškovi održavanja lokalne saobraćajnice na putu do ležišta. Nastavak proizvodnje je neizvjestan.
57.	MERMER a.d. Čelinac	Eksploatacija teh. građ. kamena - serpentinita (lokacija ZELENI VIR), grad Banja Luka	05.04.2010.	30 godina	U toku 2014. godine proizvodnja se odvijala povremeno sa minimalnim obimom. Uplata koncesione naknade nije vršena. Može se konstatovati da je koncesiono preduzeće duži vremenski period u blokadi, bez naznaka da je moguće deblokirati račun zbog velikog iznosa dugovanja. Razlog takvog stanja (prema izjavi Koncesionara) je smanjena potreba tržišta za ovom vrstom mineralne sirovine i problem nelojalne konkurencije nastao usljed nelegalne eksploatacije koja se povećala u odnosu na prethodni vremenski period.
58.	GEEKOP d.o.o. Derventa	Istraživanje i eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija ORLOVAČA), grad Doboj	28.04.2010.	20 godina	Koncesionaru je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenja radova prema Glavnom rudarskom projektu, i odobreno je eksploataciono polje tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka. U toku 2014. godine eksploatacija se odvijala povremeno sa veoma malim obimom proizvodnje, koji se značajno smanjio u odnosu na 2013. godinu.

59.	JU BANJA DVOROVI a.d. Bijeljina	Eksploatacija geotermalnih voda, (lokacija DVOROVI), grad Bijeljina	11.03.2010.	30 godina	Koncesionar je izradio Elaborat o rezervama, ali rezerve još uvijek nisu potvrđene od strane nadležnog Ministarstva. Izrađen je Glavni rudarski projekat , ali još uvijek nije odobreno izvođenje radova po istom. U 2014. godini Koncesionar je imao problema u poslovanju, prije svega zbog poplava u maju mjesecu, koje su izazvale veliku materijalnu štetu. Obim korišćenja geotermalne vode je nezadovoljavajući u odnosu na kapacitet. Koncesiona naknada se obračunava i uplaćuje na dio prihoda ostvarenog korišćenjem geotermalne vode.
60.	TEREX – KOP d.o.o. Bijeljina	Eksploatacija uglja (lokacija LUKE), opština Ugljevik	10.11.2010.	10 godina	U 2014. godini Koncesionar je bio u kontinuiranom komercijalnom radu. U toku je pribavljanje nedostajućih saglasnosti, dozvola i odobrenja. Proizvodnja se odvija u planiranim okvirima. Ostale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla su uglavnom u skladu sa ugovorom o koncesiji.
61.	NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši	Eksploatacija teh. građ. kamena - dijabaza (lokacija DRUGOVIĆI), opština Laktaši	07.10.2010.	10 godina	U 2014. godine došlo je do dodatnog pada proizvodnje u odnosu na prethodne dvije godine zbog smanjene potrebe na tržištu za materijalom (smanjenje obima poslova u oblasti niskogradnje). To je dovelo do smanjenja obračunate i uplaćene koncesione naknade.
62.	NOVI RUDNIK MRKOG UGLJA MILJEVINA a.d. Miljevina	Eksploatacija mrkog uglja (lokacija MILJEVINA), opština Foča	21.12.2010.	30 godina	Od strane nadležnog Ministarstva odobreno je izvođenje radova prema Dopunskom rudarskom projektu. Koncesiono preduzeće se nalazi u kontinuiranom komercijalnom radu. Eksploatacija uglja se odvija u planiranim okvirima. Ostale aktivnosti se uglavnom odvijaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.

63.	MG MIND d.o.o. M. Grad	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija ČAĐAVICA), opština Ribnik	22.12.2010.	20 godina	Postupak eksproprijacije dijela zemljišta koje se nalazi unutar granica odobrenog eksploatacionog polja traje dosta dugo i nije završen. Može se konstatovati da postoje objektivni razlozi u vezi kašnjenja početka radova na eksploataciji. Koncesionar je dostigao visok nivo pribavljenih saglasnosti, odobrenja, kao i izrađene tehničke dokumentacije. U 2013. godini je podnešen zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje rokova za početak komercijalnog rada, ali nije došlo do zaključenja aneksa ugovora o koncesiji.
64.	TREND d.o.o. Bratunac	Eksploatacija teh. građ. kamena - krečnjaka (lokacija ŽLIJEBAC), opština Zvornik	14.07.2011.	30 godina	Koncesionaru je odobreno izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu. Podnešen je zahtjev za dobijanje upotrebne dozvole za rudarski objekat. Eksploatacija se odvija kontinuirano. Koncesionar mjesečno obračunava i uplaćuje koncesionu naknadu.
65.	JADRAN NAFTA – GAS d.o.o. Banja Luka	Istraž. i korištenje ugljovodonika, sirove nafte i gasa na teritoriji RS (istražno eksploat. blokovi MOTAJICA, MAJEVICA i I. HERCEGOVINA)	26.09.2011.	28 godina	Izvođenje istražnih radova se odvija prema Programu osnovnih naftno - geoloških istraživanja na teritoriji Republike Srpske. U toku 2014. godine investirana su značajna sredstva u izvođenje istražnih radova. Prema izjavi Koncesionara može se konstatovati da je u toku podnošenje zahtjeva za produženje rokova iz ugovora o koncesiji, prije svega zbog poplava na području opštine Šamac koje su uticale na dinamiku izvođenja radova.
66.	XD d.o.o. Gornja Trnova, Ugljevik	Eksploatacija teh. građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija PILICA), opština Zvornik	11.4.2012.	22 godine	Odobreno je izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu. Nadležno Ministarstvo je donijelo Rješenje o upotrebi rudarskog objekta. Koncesionar je u kontinuiranom komercijalnom radu. Koncesiona naknada se redovno obračunava i uplaćuje.

67.	NISKOGRADANJA a.d. Teslić	Eksploatacija teh. građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija Gradina), opština Teslić	18.4.2012.	30 godina	Koncesionar je nabavio postrojenje za drobljenje i pripremu kamena. Zbog nemogućnosti pribavljanja potrebne dokumentacije za početak komercijalnog rada pravovremeno je podnešen zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje rokova za početak komercijalnog rada. U 2014. godine nije došlo do početka radova na eksploataciji, niti je zaključen aneks ugovora o koncesiji.
68.	ROMANIT d.o.o. Han Pijesak	Eksploatacija arhitekt. građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija Jelovci), opština Han Pijesak	04.5.2012.	30 godina	Izrađen je Elaborat o rezervama i iste su ovjerene od strane nadležnog Ministarstva. Imovinsko-pravni odnosi na zemljištu koje je predmet koncesije su rješeni. Koncesionar nije izradio ostalu tehničku dokumentaciju za eksploataciju, i pribavio saglasnosti i odobrenja u roku koji je definisan ugovorom. Podnešen je zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje rokova iz ugovora, ali do zaključenja aneksa ugovora nije došlo.
69.	PRIVREDNI PREPOROD d.o.o. Banja Luka	Korišćenje mrkog uglja i bentonita (lokacija Lješljani), opština Novi Grad	28.5.2012.	30 godina	Istraživanja su završena, izrađen je Elaborat o rezervama i Rješenjem nadležnog Ministarstva ovjerene su rezerve uglja i bentonita na ležištu „Lješljani“. U toku je izrada tehničke dokumentacije. Može se konstatovati da se dosadašnje aktivnosti na realizaciji ugovornih obaveza odvijaju u ugovorenim rokovima.
70.	ARGENTUM 09 d.o.o. Srebrenica	Eksploatacija 80% kapaciteta izvorišta mineralne vode VELIKI CRNI GUBER (ležište Veliki crni Guber), opština Srebrenica	06.7.2012.	30 godina	Zbog problema nastalog oko uvođenja Koncesionara u posjed predmeta koncesije došlo je do aneksiranja rokova iz osnovnog ugovora. Sudski postupci koji se vode oko predmeta koncesije onemogućili su uvođenje Koncesionara u posjed. Po uvođenju Koncesionara u posjed počinju teći rokovi za početak komercijalnog rada.
71.	SAFIR d.o.o. Gacko	Eksploatacija teh. građevinskog kamena - krečnjaka (lokacija Gelja Ljut), opština Gacko	16.8.2012.	30 godina	Od strane nadležnog Ministarstva potvrđene su rezerve i kvalitet mineralne sirovine. Rješenjem nadležnog Ministarstva određeno je eksploataciono polje ležišta „Gelja Ljut“. Koncesionar se nalazi u komercijalnom radu. Koncesiona naknada se obračunava i plaća.

72.	MANNVIT d.o.o. Banja Luka	Geološko istraživanje mineralnog resursa - termalnih voda (lokalitet područje grada Banja Luka), grad Banja Luka	21.8.2012.	3 godine	Koncesionar je završio I fazu istraživanja, i rezultate prve faze dostavio nadležnom Ministarstvu. Zbog problema oko iznalaženja finansijskih sredstava Koncesionar je u zaostatku sa realizacijom II faze istraživanja. Nije podnešen zahtjev za izvođenje radova prema izrađenom Projektu detaljnih geoloških istraživanja. Može se konstatovati da postoji ozbiljan zastoj u realizaciji koncesionog posla.
73.	KREMNICA d.o.o. Berkovići	Eksploatacija arhitektonsko-građevinskog kamena - krečnjaka (lokalitet Rudine), opština Berkovići	26.10.2012.	30 godina	Koncesionaru je odobreno izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu. U toku je pribavljanje potrebnih saglasnosti i odobrenja, kao i Upotrebne dozvole za površinski kop i opremu za eksploataciju. Koncesionar je u komercijalnom radu i vrši obračun i uplatu koncesione naknade.
74.	VODOVOD a.d. Doboj	Istraživanje vode (lokalitet područje grada Doboja), grad Doboj	27.02.2013.	2 godine	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova. Poplave na području regije Doboj uticale su na nemogućnost realizacije planiranih aktivnosti. Zbog toga Koncesionar je podnio zahtjev za istraživanja u skladu sa Zakonom o geološkim istraživanjima.
75.	WESTERN MINING d.o.o. Banja Luka	Istraživanje olova, cinka, bakra i pratećih metala (lokalitet Čelebić), opština Foča	21.03.2013.	3 godine	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova. U toku su aktivnosti na izvođenju istražnih radova na predmetu koncesije.
76.	MG MIND d.o.o. Mrkonjić Grad	Istraživanje tehničkog građevinskog kamena - peridotita (lokalitet Ljubić), opština Prnjavor	29.05.2013.	2 godine	Istraživanja su izvršena, izrađen je Elaborat o rezervama, Rješenjem nadležnog Ministarstva potvrđene su rezerve i kvalitet mineralne sirovine. Nakon toga Koncesionar je ušao u postupak dodjele koncesije za eksploataciju mineralne sirovine.

77.	COMSAR ENERGY REPUBLIKA SRPSKA d.o.o. Banja Luka	Eksploatacija uglja (lokalitet Ugljevik Istok 2), opština Ugljevik	30.07.2013.	30 godina	Koncesionar je izradio Svodni elaborat o klasifikaciji, kategorizaciji i proračunu rezervi uglja na ležištu „Ugljevik Istok 2“. Isti je revidovan i potvrđene su rezerve mineralne sirovine. U toku je provođenje aktivnosti na izradi projektne dokumentacije i rješavanju imovinsko-pravnih odnosa (I faza).
78.	NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši	Istraživanje kvarcnog šljunka (lokalitet Milosavci), opština Laktaši	02.08.2013.	2 godine	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji ugovora o koncesiji.
79.	RITE a.d. Ugljevik	Eksploatacija uglja (lokalitet Ugljevik Istok, Bogutovo Selo), opština Ugljevik	13.09.2013.	26 godina	Koncesionar je u komercijalnom radu na ležištu „Bogutovo Selo“. U toku su aktivnosti na provođenju detaljnih geoloških i geofizičkih istraživanja na prostoru ležišta „Ugljevik Istok“.
80.	ANTIMON d.o.o. Banja Luka (preneseno sa MINECO LIMITED Ltd. London)	Istraživanje i eksploatacija antimona (lokalitet Podkozara, Podhomora i Kordići), opština Novo Goražde	26.12.2013.	30 godina	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja prema kojem je odobreno izvođenje istražnih radova. U toku su aktivnosti na realizaciji istražnih radova.
81.	RUDNIK d.o.o. Bijeljina	Istraživanje i eksploatacija kvarcita (lokalitet Zelinje), opština Zvornik	31.01.2014.	5 godina	U toku je završetak istraživanja i izrada Elaborata o rezervama.
82.	MG MIND d.o.o. Mrkonjić Grad	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - peridotita (lokalitet Ljubić), opština Prnjavor	24.02.2014.	25 godina	Rješenjem nadležnog Ministarstva odobren je Glavni rudarski projekat i eksploataciono polje. U momentu potpisivanja ugovora o koncesiji preduzeće je bilo u komercijalnom radu.
83.	BIT CORPORATION d.o.o. Berkovići	Eksploatacija krečnjaka (lokalitet Potkom), opština Berkovići	15.04.2014.	30 godina	Koncesionar je izradio Glavni rudarski projekat. U toku je pribavljanje saglasnosti i odobrenja, kao i izbor opreme za eksploataciju mineralne sirovine.
84.	MAJNEKS d.o.o. Pale	Istraživanje i eksploatacija krečnjaka (lokalitet Ljubogošta), opština Pale	25.04.2014.	15 godina	Istraživanja su završena, izrađen je Elaborat o rezervama i rezerve mineralne sirovine su potvrđene od strane nadležnog Ministarstva. U toku je izrada Glavnog rudarskog projekta i podnošenje zahtjeva za izdavanje lokacijskih uslova.

85.	CEZARION d.o.o. Šamac	Istraživanje šljunka (lokalitet Donja Tramošnica), opština Pelagićevo	12.05.2014.	1 godina	Koncesionar nadležnom Ministarstvu nije dostavio Projekat detaljnih geoloških istraživanja radi odobravanja izvođenja istražnih radova po istom. Može se konstatovati da postoji ozbiljan zaostatak u istraživanjima.
86.	PLAKALOVIĆ PROMET d.o.o. Istočno Sarajevo	Eksploatacija krečnjaka (lokalitet Hreša), opština Istočni Stari Grad	05.06.2014.	20 godina	Koncesionar se nalazi u kontinuiranom komercijalnom radu od momenta zaključenja ugovora o koncesiji.
87.	COMSAR ENERGY REPUBLIKA SRPSKA d.o.o. Banja Luka	Eksploatacija uglja (lokalitet Delići i Peljave - Tobut), opštine Ugljevik i Lopare	06.11.2014.	30 godina	U toku su pripremne aktivnosti na realizaciji ugovora o koncesiji.

\*Zaključno sa rednim brojem 87.